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Links sind die ergänzten Abschlusstabellen. Die Lösungen sind jeweils 
eindeutig. 
Die einzelnen Ergebnisse rechts sind nur Beispiele, hier könnte man zum 
Beispiel 1:0 durch 2:1 oder 3:2 ersetzen, entsprechend 0:0 durch 4:4. 

Problem des Monats 
November 2022 – Lösung 
 

Fußballturnier 

Gruppe GELB 
   P T 
Gscheitlingen 9 6 
Großraten  6 4 
Grübelstein  3        -3 
Gripsholm  0        -7 

 Gsc Gro Grü Gri 

Gsc X 1:0 2:0 3:0 

Gro 0:1 X 3:0 2:0 

Grü 0:2 0:3 X 2:0 

Gri 0:3 0:2 0:2 X 

 

Gruppe GRÜN 
   P T 
Klugenfurt  9 6 
Kopfrauchen  3 1 
Kapierdorf  3        -1 
Knobelheim  3        -6 

Gruppe BLAU 
   P T 
Oberdenkingen 3 0 
Bad Denkheim 3 0 
Unterdenkingen 3 0 
Denkstadt  3 0 

Gruppe ROT 
   P T 
Schlauberg  7 3 
Hellbirn  7 2 
Blickenbach  1        -2 
Geistbrunn  1        -3 

 Klu Kop Kap Kno 

Klu X 1:0 1:0 4:0 

Kop 0:1 X 0:1 3:0 

Kap 0:1 1:0 X 0:1 

Kno 0:4 0:3 1:0 X 

 

 OD BD UD QD 

OD X 2:2 1:1 0:0 

BD 2:2 X 0:0 0:0 

UD 1:1 0:0 X 0:0 

QD 0:0 0:0 0:0 X 

 

 Sch Hel Bli Gei 

Sch X 0:0 1:0 2:0 

Hel 0:0 X 1:0 1:0 

Bli 0:1 0:1 X 0:0 

Gei 0:2 0:1 0:0 X 

 
Beachte: In jeder Tabelle muss die Tordifferenz insgesamt null ergeben. 


